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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Записатись на діагностику, 
дізнатись деталі акцій, 

а також правила підготовки до 
досліджень можна на сайті

invivo.ua. тел.  0800210777

Розклад роботи:
Пн - Пт - 7:00 - 13:00

C6 - 7:30 - 12:00
Нд - вихідний

Площа Миру, 12 
(колишня Чорнобильська 

аптека)

АНАЛІЗИ
м. Гадяч, Площа Миру, 12 
(колишня Чорнобильська аптека)

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

Американська агенція з міжнародного розвитку 
(USAID) зупинила на 90 днів свої програми допомо-
ги, щоб перевірити, як розпоряджаються фінансовою 
допомогою. Попри те, що в українському сегменті со-
цмереж, у більшості, на слуху тільки гранти громад-
ським об’єднанням, зараз постраждають значно біль-
ше галузей. 

Насправді, багато чого в Україні робилося коштом 
американського народу, за рахунок тієї ж USAID. Од-
ним з найбільших напрямів допомоги для України, 
куди США інвестували понад 1 мільярд доларів, є енер-
гетика. За ці гроші закуповували обладнання (когене-
раційні установки, генератори, мобільні котельні), від-
новлювали пошкоджені ворогом енергетичні об›єкти, 
роздавали брикети на опалення людям зі зруйнова-
них сіл.

Окрім цього, призупинення цієї допомоги одразу 
відчують люди, які отримували гуманітарну допомо-
гу. Із лютого 2022 року США виділили Україні 2,6 мі-
льярда доларів гуманітарної допомоги, 5 млрд доларів 
на розвиток та понад 30 млрд доларів прямої бюджет-
ної підтримки на допомогу переселенцям, оплату пра-
ці державних службовців, які надають критично важ-
ливі послуги.

Малий і середній бізнес в Україні – теж пріоритет для 
USAID. У 2025 році планували вкласти $170 млн. Агент-
ство сприяло більш як 3 тисячам підприємств, які на-
томість створили понад 6,4 тис. нових робочих місць. 

Також постраждає медична галузь. Адже 2,7 міль-
йона українців отримали медичну допомогу завдяки 

фінансуванню USAID тільки у 2024 році. А в 2025 році 
USAID планували витратити на Україну 481,6 млн до-
ларів, із них 71 млн доларів на підтримку охорони здо-
ров›я, зокрема 53 млн і 12 млн на боротьбу з ВІЛ/СНІ-
Дом і туберкульозом.

Скорочення допомоги через проєкти USAID позна-
читься також на цінах на різні товари в Україні. Зупин-
ка програми розмінування означає, що не буде обро-
блене якесь заміноване поле, із нього не буде врожаю. 
Або якщо раніше підприємець, який займається сіль-
ським господарством, для закупки техніки для збору 
врожаю чи для його обробки міг отримати грант, то 
зараз він змушений буде брати кредит (понад 15 тис. 
аграріїв отримали допомогу у вигляді насіння, добри-
ва, захист для рослин, всього в аграрний сектор USAID 
залучило 2,26 млрд доларів). Тобто, або підприємець, 
зважаючи на ризики, взагалі не виготовлятиме про-
дукцію, або у вартість кінцевого продукту буде закла-
дено суму з відсотками, яку він змушений  повертати 
фінансовій установі. Таким чином, здорожчають то-
вари на полицях магазинів. І це торкнеться кожного 
українця.

Із одного боку, 3 місяці, на які зупиняється допомо-
га USAID – не катастрофа. У той же час, очікувати, що 
після запланованого аудиту все повернеться до звич-
ного ритму – тішити себе ілюзіями. Варто бути готови-
ми до зупинки багатьох проєктів. З іншого боку, Пре-
зидент України заявив, що держава буде компенсувати 
певні втрати по окремих програмах. Проте на такі речі 
потрібно дивитися реально – замінити мільйони до-
ларів, які стабільно вливалися в економіку, внутріш-
нім ресурсом неможливо. Тим паче у воєнних реаліях, 
коли весь можливий внутрішній ресурс іде на утри-
мання війська.

«БМ»

ЗУПИНКУ ГРАНТІВ 
США ВІДЧУЮТЬ ВСІ
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Сплачувати за послуги потрібно, якщо немає на-
правлення, за договорами з юридичними особами та 
ті, які не покриває програма держгарантій. Платним 
буде і лікування у закладах охорони сектору безпеки 
і оборони, якщо пацієнт до них не прикріплений. Лі-
кування вдома за бажанням пацієнта теж буде плат-
ним, самостійний вибір лікаря та перебування в па-
латі з підвищеним комфортом.

Визначення переліку платних послуг у лікарнях 
Полтавщини та інших областей ввели, щоб бороти-
ся з неформальними платежами під час надання ме-
дичної допомоги (а ще, для того, щоб узгодити за-
конодавство та уникнути корупції). Уряд врегулював 
це питання влітку, а зміни набули чинності з 1 січ-
ня 2025 року.

Усі лікарні Полтавщини матимуть розмістити на 
своїх сайтах та інформаційних стендах повний пе-
релік платних медичних послуг та їхньої вартості, 
а також безоплатних послуг, які надають коштом 
держави.

 «Існують дійсно неформальні практики у закладах 
охорони здоров’я, частина з яких може бути легалі-
зована, із неї можуть бути сплачені податки, зарп-
лати лікарям і медичним працівникам, але частина 
може бути нелегалізованою, тому що вона є незакон-
ною. І тому наша задача оту частину, яка є на разі у 
так званій «сірій» зоні, більш чітко окреслити, що з 
цього сірого може бути легальним і дозволити за-
кладам це робити, а те, що в «сірій» зоні, чітко ви-
значити, що це є протизаконно», — повідомив вико-
нувач обов’язків директора департаменту медичних 
послуг МОЗ України.

Із слів Євгенія Гончара, для більшості пацієнтів ні-
чого не зміниться, адже послуги за програмою ме-
дичних гарантій лишаються безоплатними. Тоб-
то, якщо пацієнт має направлення від спеціаліста 
– сплачувати не доведеться. Також безплатною ли-
шається первинна і екстрена медична допомога, які 
не потребують направлень. Також візит до гінеко-
лога, психіатра, нарколога, стоматолога, фтизіатра. 

Простими словами, планові обстеження і пацієн-
ти, які можуть почекати, якщо в них не терміновий 
діагноз і їх влаштовує дата запису, планово ідуть 
по електронному направленню безплатно. А якщо 
вони хочуть вирішити ситуацію сьогодні і зараз, то 
їм пропонуватиметься платна послуга через касу.

Офіційний перелік платних медичних послуг є й в 
КНП «Гадяцька МЦЛ». Днями, на засіданні виконав-
чого комітету Гадяцької міської ради, внесли зміни 
до Переліку та вартості послуг (тарифів) з медичного 
обслуговування населення, що надаються медичним 
закладом. Зазначимо, що перелік послуг досить ве-
ликий. Тому, розповідаємо про граничні ціни, вста-
новлені у кожній категорії.

1.Амбулаторно-консультативні  
лікарські послуги: 
Прийом у лікаря-терапевта (отоларинголога, дер-

матовенеролога, невропатолога, хірурга, офтальмо-
лога, акушера-гінеколога, психіатра, ортопеда-трав-
матолога, кардіолога, інфекціоніста, онколога, 
ендокринолога, уролога, фтизіатра, нефролога, сур-
долога, генетика, педіатра, гастроентеролога, чи сто-
матолога) коштує від 131 до 139 гривень. 

2. Функціонально-діагностичні дослідження
Найдешевше обійдеться ЕКГ (електрокардіологіч-

не) дослідження у 12-ти відведеннях – 148 гривень. 
Електронейроміографія 2-х верхніх та 2-х нижніх 
кінцівок 570 гривень. А найдорожче - електро-
міографія голкова 2-х кінцівок (верхніх/нижніх) 1112 
гривень.

3. Ультразвукові дослідження
Наприклад,УЗД плевральної порожнини, жіночих 

статевих органів, щитоподібної залози, молочних 
залоз сечового міхура, лімфовузлів, серця, органів 
грудної клітки коштуватиме по 167 гривень. А УЗД 

кісток та суглобів, чи черевної порожнини та заче-
ревного простору вже дорожче – 264 гривні. Найдо-
рожче у категорії – це дуплексне обстеження арте-
рій і вен нижніх кінцівок – по 384 гривні.

4. Рентгенологічні дослідження
Флюорографія ОГК (органів грудної клітини) у до-

рослих (у 2-х проекціях) найдешевша в кате-
горії – 149 гривень. Не набагато, але дорожче – 158 
гривень – обійдеться вам рентгенографія черепа 
в одній проекції або колоносових пазух, чи кісток 
носа, шийного або грудного відділу хребта в одній 
проекції, грудинно-ключичного з’єднання, куприка 
або черевної порожнини. Є послуги рентгену вартіс-
тю 225 гривень: наприклад, рентгенографія черепа в 
двох проекціях, нижньої щелепи в боковій проекції,  
скронево-щелепного суглоба, грудного відділу хреб-
та в двох проекціях, попереково-крижового відділу 
хребта в двох  проекціях, колінного суглобу в двох 
проекціях, стопи в двох проекціях, кісток верхніх і 
нижніх кінцівок з металоконструкцією або гіпсом в 
двох проекціях. 

Найдорожчі у категорії всього дві послуги: уро-
графія внутрішньовенна (без урахування вартості 
лікарських засобів) і рентгенологічне дослідження 
молочних залоз з внутрішньопротоковим контрасту-
ванням (дуктографія). Їхня вартість 563 гривні

5. Рентгенівські комп’ютерні томографії
Ця категорія «не з дешевих» - тут ціни від 1101 

гривні і вище. Наприклад, комп›ютерна томогра-
фія головного мозку, томографія колоносових пазух, 
шиї, кінцівок та суглобів,  органів черевної  чи груд-
ної порожнини, хребта коштує найдешевше – 1101 
грн. А вже рентгенівська комп›ютерна томографіч-
на, яка вимагає контрастування коштує 3632 грив-
ні. Але й це не найвища ціна. Найдорожче у прайсі - 
4342 гривні - рентгенівська комп›ютерна томографія 
органів грудної, черевної  порожнини та малого тазу 
з потрійним (внутрішньовенним, perosetperrectum) 
контрастуванням. 

6. Ендоскопічні дослідження 
370 гривень обійдеться пацієнту проведення регід-

насигмоїдоскопії (з біопсією 578 гривень). 
794 гривні коштуватиме панендоскопія до дванад-

цятипалої кишки з біопсією. А найдорожче - фібро-
колоноскопія до сліпої кишки з біопсією (або з 
анестезією). Її вартість 1338 гривень. 

7. Лабораторні дослідження (лабораторія 
діагностики ВІЛ-інфекції))
Найдешевше - обстеження на хламідіоз, усього 71 

гривню. Обстеження на ВІЛ також не надто дорого – 
94 гривні. 102 гривні коштуватиме вам обстеження 
на короновірус  (швидкий тест трохи дорожче 209 
гривень). Обстежитись на різні типи вірусів гепати-
тів коштуватиме від 110 до 132 гривень.  А визначи-
ти чи є у вашому організмі гельмінти (опісторх, ехі-
нокок, токсокар, трихінел) можна за 207 гривень. Із 
найдорожчих - обстеження на натрійуретичний про 
пептид вартістю 554 гривні. 

8. Бактеріологічні дослідження (БАК-відділ)
131 гривню коштує бактеріологічне досліджен-

ня на дифтерію. А бактеріологічне дослідження на 
дріжджеподібні гриби роду Candida з антибіотико-
грамою -  168 гривні. 

Вартість бактеріологічного дослідження крові на 
стерильність 331 гривня. Найдорожча позиція - бак-
теріологічне дослідження калу з діагностичною ме-
тою з антибіотикограмою – коштує 503 гривні. 

9. Послуги з проведення медичних оглядів
Профілактичний медичний огляд вузькоспеціа-

лізованих лікарів у середньому обійдеться від 64 до 
102 гривень.

До речі, у мед закладі можна пройти підготовку і 

навчання, з відповідною видачею медичної довід-
ки, працівників немедичних спеціальностей (тобто 
громадян за їх бажанням) практичним навичкам на-
дання невідкладної домедичної допомоги. Це кош-
туватиме усього 88 гривень. Досить непогана та ак-
туальна послуга у нинішній час. 

А найдорожче у категорії – обстеження на коклюш 
(234 гривні), бактеріологічні дослідження на киш-
кову групу (вартість 290 гривень), попередній, пе-
ріодичний та позачерговий психіатричних огляд, у 
тому числі на предмет вживання психоактивних ре-
човин (вартість 466 гривень). 

10. Лабораторні дослідження  
(клініко-діагностична лабораторія)
17 гривень коштує визначення глюкози в крові. 

Забір капілярної крові (15 гривень), а венозної 34 
гривні. Визначення холестерину в крові  - 108 гри-
вень. Аналіз крові на тромбоцити, гематокрит – 63 
гривні. Найдорожче - аналіз крові на електроліти – 
443 гривні.

11. Медичний супровід  
громадських і масових заходів
341 гривню коштує замовлення медичного супро-

воду громадських і масових заходів. Сюди входить 
1 година роботи середнього медичного персоналу – 
чергування та надання своєчасної медичної допомо-
ги (за необхідності) учасникам заходу, поза межами 
закладу охорони здоров’я (в межах міста).

12. Видача копії медичної довідки,  
витягу з історії хвороби – 55 гривень.

13. Послуги зі стоматологічної допомоги  
та зубопротезування
Стоматологія відноситься до недешевих послуг. 

Єдине, що ми знайшли у переліку з дешевого – це 
визначення патологічної рухомості зубів (34 грив-
ні) і аналіз рентгенограми, вартістю 49 гривень. Зне-
болювання (артифрин) – 57 гривень. Контроль за гі-
гієною порожнини рота, або ж навчання гігієні – 69 
грн. Первинний огляд хворого/порада, якщо хворий 
звернувся тільки за порадою/стоматологічне обсте-
ження на амбулаторному прийомі/повторний огляд 
амбулаторного хворого/ консультація хворого – 131 
гривня. Лікування 1 зуба при поверхневому і серед-
ньому карієсі 143 гривні (без накладання пломби)

Пломбування одного каналу кореня зуба па-
стою, що полімеризується (цементом) - 102 грив-
ні. Видалення зуба 284 гривні (просте), 376 гривень 
(складне). 

Зняття зубного каменю, нальоту з усіх зубів за до-
помогою ультразвукового апарату 378 грн. Одиноч-
на штампована металева коронка  - 525 гривень. 
Штампована коронка, облицьована пластмасою, у 
мостоподібному протезі – 832 гривні (а лита метале-
ва коронка у мостоподібному протезі 1215 гривень).

14. Послуги з проведення штучного 
переривання вагітності
Операція штучного переривання вагітності у ста-

ціонарі з наступним спостереженням протягом доби 
коштуватиме – 1958 гривень. Вартість медикамен-
тозного аборту – 3810 грн.

Мануально-вакуумна аспірація – 1449 гривень.

Підготувала Оксана Кириченко

У той же час, безоплатними для пацієнтів 
залишаються послуги, передбачені 
програмою медичних гарантій. Первинна 
та екстрена медична допомога не потребує 
направлення, тож за неї не потрібно 
платити. Без направлення також можна 
звертатися до наступних фахівців:
акушера-гінеколога;
психіатра;
нарколога;
стоматолога;
педіатра;
фтизіатра;
лікаря, у якого пацієнт із хронічним 
захворюванням перебуває під наглядом.
Спеціалізовану медичну допомогу також 
надають за медичними показаннями 
без направлення та безоплатно 
пацієнтам у невідкладному стані.

СКІЛЬКИ КОШТУЄ ПЛАТНЕ ЛІКУВАННЯ?
Із 1 січня 2025-го у державних та комунальних лікарнях 
Полтавщини, як і всієї країни, з’явився офіційний перелік 
платних послуг. Це стосується, зокрема, звернень 
без направлень та послуг, які не покриває програма 
медгарантій. Про це розповів виконувач обов’язків 
директора департаменту медичних послуг МОЗ України 
Євгеній Гончар.



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 5 (1156)
6 лютого 2025 року 3Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМ
На Полтавщині смертність майже у 4 рази 

перевищує народжуваність. За даними дер-
жавної реєстрації актів цивільного стану, то-
рік померли майже 23 тисячі жителів області. 
Про це відомо з даних за 2024 рік, оприлюдне-
них на сайті Міністерства юстиції. 

****** 
120 мільйонів гривень заклали на ліквіда-

цію наслідків обстрілів Полтавщини у 2025 
році.

****** 
Щоб вшанувати українців, життя яких обір-

вала війна, у Гадячі відбувся автопробіг пам’я-
ті, а одразу після нього – загальноміська хви-
лини мовчання.

******
Полеглому Захиснику Андрію Григор’єву із 

Сергіївської громади просять присвоїти зван-
ня «Героя України». Номер петиції на Офіцій-
ному інтернет-представництві Президента 
України №22/240896-еп.

******
Під час благодійного турніру з волейболу, 

який відбувся днями у Гадячі, зібрали 4 ти-
сячі гривень, які передали на підтримку ЗСУ. 
Володарем Кубку турніру стала команда Га-
дяч, II місце - команда Зіньків, III - команда 
Красна Лука.

******
У Полтавській області синоптики зафіксу-

вали температурний рекорд - 30 січня додав-
ся новий добовий максимум, який перевищив 
на 1 градус попередній. Минулого разу подіб-
не аномальне тепло спостерігали 1979 року. 

****** 
На запит одного з підрозділів Збройних сил 

України працівники виконавчого комітету та 
структурних підрозділів Гадяцької міськради 
за власні кошти придбали та передали буді-
вельні інструменти. 

******
За даними Головного центру спеціального 

контролю, 1 лютого, о 18:21 між Полтавою та 
Решетилівкою стався землетрус магнітудою 
3,67. Поштовхи зафіксували на глибині 3 км. 
За попередньою інформацією, негативних на-
слідків немає, звернень до ДСНС не було. 

******
Молодіжний гурт «Намсказали» із Гадя-

ча виборов ІІІ місце на конкурсі рок-музи-
ки «School Bands Battle», який відбувся 26 січ-
ня, в Києві.

******
2 лютого, о 6:35, у с. Великі Будища, на вул. 

Новоселівка, сталася пожежа господарчої спо-
руди. Знищено покрівлю на площі 70 кв. м, 
перекриття на площі 30 кв. м, речі. Пошкод-
жено, закопчено стіни та стелю на площі 35 
кв. м. Врятовано частково споруду. До гасін-
ня залучалось 6 ДПРЧ, 29 ДПРЧ, МПК с. Кни-
шівка, Великобудищанського загону МПО. По-
відомило ГУ ДСНС області.

******
Минулого місяця у Гадяцькій міській лі-

карні народилося 11 немовлят: 8 дівчаток і 3 
хлопчики. Інформація зі сторінки медзакладу.

******
На кінець січня, на обліку у Гадяцькому цен-

трі зайнятості перебуває 338 безробітних, з 
них 75 мають статус ВПО. Наприкінці січня 
знайшли роботу 16 людей.

******
На одній із водойм села Веприк, яку власни-

ми силами зарибнювали місцеві мешканці, 3 
лютого, впіймали двох чоловіків, які заборо-
неними знаряддями виловлювали рибу. Пра-
цівники природоохоронної служби знищили 
кітки та «крилачі», а рибу випустили. Про це 
повідомили на сторінці у соцмережі.

****** 
Для встановлення нових портретів на Алеї 

пам’яті у Гадячі закінчилися металеві кон-
струкції, а кошти для придбання нових ще не 
виділили. Про це повідомили рідні загиблих 
військовослужбовців,

****** 
У селі Тепле мешканці хочуть перейменува-

ти вулицю Озерна на честь покійного підпри-
ємця Анатолія Попельнюха. На громадських 
слуханнях із 28 присутніх усі проголосували 
за це рішення.

Уранці, 1 лютого, по Україні ворог випустив зага-
лом 165 засобів повітряного нападу. Це був комбі-
нований удар ракетами різних типів повітряного, 
морського та наземного базування, а також «Шахе-
дами» та дронами-імітаторами інших типів.

Із літаків Ту-22М3 випустили 8 крилатих ракет 
Х-22/32. Під ударами опинилися Полтава, Запоріж-
жя, Одеська, Сумська, Харківська, Хмельницька та 
Київська області.

Приблизно о 7:50, цивільна інфраструктура Пол-
тави зазнала ворожого удару – воєнні злочинці 
поцілили протикорабельною ракетою Х-22 у п’я-
типоверховий будинок (таку ж у червні 2022-го 
випустили по торговельному центру «Амстор» у 
Кременчуці). Унаслідок терористичного удару об-
валився під’їзд із 1 по 5 поверхи, зайнялася по-
жежа. Зруйновано та пошкоджено 19 сусідніх бу-
динків, 259 квартир, приміщення дошкільного 
навчального закладу та 12 автомобілів. 

Аварійно-рятувальні роботи на місці зруйнова-
ного будинку тривали понад добу і були заверше-
ні 2 лютого, о 16:50. 

Речниця рятувальників Полтавщини Світлана 
Рибалко пояснила, що роботи були ускладнені зо-
крема через конструкцію напівзруйнованого бу-
динку – панельний будинок практично склався. 

Психологи ДСНС та Нацполіції надали допомогу 
206 особам, серед яких 11 дітей. З-під завалів над-
звичайники дістали живими 22 особи. Внаслідок 
ворожого удару по житловій багатоповерхівці 17 
осіб зазнали тяжких поранень (з них чотири дити-
ни віком 3 місяці, 2, 8 та 12 років). 

«Медики продовжують боротися за життя по-
страждалих. Одну дитину перевели на амбулатор-
не лікування, троє – у важкому стані, але стабільно-
му», - повідомила секретар Полтавської міськради 
Катерина Ямщикова.

На жаль, офіційно підтверджена загибель 14 лю-
дей, з них троє дітей: 7, 9 та 12 років. 

«Під час влучання відбулася значна руйнація пе-
рекриття, і ми знаходили тіла навіть у підвально-
му приміщенні. По всьому під’їзду, який був зруй-
нований, на кожному поверсі були загиблі люди» 
, — повідомив начальник ДСНС Полтавщини Ан-
дрій Хижняк.

Серед загиблих дві родини: Запішні Сергій та Ка-
терина, а також їхні діти: 12-річна Діана та 7-річ-
ний Даніїл (хлопчика довго вважали зниклим 
безвісти); та Яворські Дмитро і Олена, а також їхня 
9-річна донька Софія.

Однак, остаточна кількість загиблих стане відо-
ма після завершення всіх необхідних експертиз.

У розборі завалів брали участь понад 500 осіб: ря-
тувальники, верхолази, кінологи. Допомогу нада-
вали надзвичайники із Черкаської та Сумської об-
ластей, адже загальна вага важких конструкцій і 
сміття становила понад 780 тонн.

Сім будинків на Браїлках (зокрема й той, в який 
влучила російська ракета Х-22) залишилися без те-
плопостачання. Фахівці приступили до ремонтних 
робіт після завершення процесу розбору завалів. 
Причина — у частково зруйнованому будинку роз-
ташована теплова камера, від якої йдуть відгалу-
ження в три напрямки. 

Також відомо, що пошкоджений ракетним уда-
ром будинок відключений від водопостачання. 
Після усунення наслідків удару, послугу обіця-
ють відновити, адже насоси та мережі залишили-
ся неушкодженими.

На Полтавщині оголошували триденну жалобу за 
загиблими внаслідок ворожої атаки. 

Служба безпеки України у Полтавській облас-
ті кваліфікувала черговий російський обстріл ци-
вільної інфраструктури міста, як воєнний злочин.

Щирі співчуття всім родинам, які цього дня втра-
тили своїх рідних та близьких. Швидкого одужан-
ня пораненим. Тримаймося! 

«Базар Медіа в Україні»

Цієї ж ночі, ворог атакував Миргородський 
район. За офіційною інформацією, 
без влучань у цивільні об’єкти та 
постраждалих. Були пошкодження 
енергетичної інфраструктури. Без 
світла перебували 164 побутових та 1 
юридичний споживачі. Фахівці оперативно 
відновили електропостачання.

Наталія Романенко: 

Друзі! Наш односелець, випускник Лютенської 
школи Андрій Демчук та його побратими, які не-
суть службу в взводі зв’язку  першого окремого 
штурмового батальйону ім. Дмитра Коцюбайла «Да 
Вінчі» потребують нашої допомоги. Їхні авто об-
стріляно ворогом. Терміново необхідно зібрати 
кошти на новий автомобіль для виконання бойо-
вих завдань на одному із найгарячіших напрям-
ків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Наталія Рева: 
Друзі, бажаю здоров›я! Звертаюсь до вас по допо-

могу. Працюємо з моїм 128 підрозділом на Донеч-
чині. Маємо потребу в захисті не тільки для себе, 
а й для наших хлопчиків та дівчаток, яких достав-
ляємо до стабілізаційних пунктів. Тому збирає-
мо на РЕБ.  

Ціль: 230000 грн. 
Номер картки банки 5375 4112 2230 8285.

Альона Борисенко: 
Дорогі друзі, знайомі та просто не байдужі люди! 

Звертаюся до вас з проханням про допомогу в збо-
рі коштів для мого чоловіка Сергія Борисенка - для 
виконання бойових завдань та максимальної ефек-
тивності роботи потрібна військова амуніція.

Мета: 100 000 грн.
Номер банки  4441 1111 2918 3525.

Оксана Бондар: 
Мій чоловік разом з побратимами стримують во-

рога на Покровському напрямку. Для якісного ви-
конання бойових завдань йому терміново потрібен 
тепловізор. Ціль: 150 000 грн.

Номер картки банки 4441 1111 2907 6109.

Олена Будник:
Збір коштів на ремонт автомобіля для військо-

вослужбовців 60 ОМБР. Волонтерами у 2023 році 
був переданий автомобіль Fiat, який виконував бо-
йові завдання. Зараз авто знаходиться в ремонті на 
який необхідна сума близько 40 000 грн. 

Номер картки для донатів: 
5168 7521 3604 0097.

Алла Романець:
Збір на портативну зарядну станцію для 

Захисників.
Карта для донатів: 4441111059499354 
(Романець А. М.).

ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

СТРАШНИЙ ДЕНЬ 
ДЛЯ ПОЛТАВЩИНИПро втрату військовослужбовця повідомили на 

сторінці Петрівсько-Роменської громади, 4 люто-
го. Війна забирає цвіт нації, у вічність ідуть най-
кращі сини України. Наш Захисник віддав за нас з 
вами найцінніше – своє життя

ПЕТРО ІВАНОВИЧ ФЕНЬКО

житель с. Середняки, 1980 року народження. За-
гинув 30 січня під час виконання бойового завдан-
ня, до останнього подиху залишаючись вірним вій-
ськовій присязі, своєму народові та Україні.

Розділяємо біль непоправної і важкої втрати та 
схиляємо голови у скорботі.

Низький уклін та щирі співчуття рідним та 
близьким загиблого Захисника

СУМНА ЗВІСТКА
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У селі Пришиб, Кременчуцького району, 29 січ-
ня, Служба безпеки України затримала депутата 
Полтавської обласної ради від партії «За Майбут-
нє» Олега Дядика. 

Про подробиці затримання повідомило Управ-
ління СБУ у Полтавській області.

За матеріалами справи, посадовець хотів ліквіду-
вати власника місцевої агрокомпанії для подаль-
шого привласнення його бізнесу. 

До злочину депутат залучив свого водія. За фі-
зичну розправу над аграрієм він пообіцяв під-
леглому 20 тисяч доларів.

Убивство планувалося на території місцевої по-
кинутої насосної станції. Депутат запросив туди 
підприємця нібито для обговорення робочих 
питань.

Під час зустрічі кілер мав накинути петлю з мо-
тузки на шию потерпілого і задушити його, а потім 
інсценувати повішання своєї жертви.

Після цього депутат планував підробити доку-
менти на корпоративні права агрокомпанії бізнес-
мена, щоб зазначити себе довіреною особою.

Для підготовки злочину фігуранти зустрічалися 
у таємних місцях без камер відеоспостереження, 
а спілкувалися між собою винятково «вживу», без 
будь-якої комунікації телефоном.

Проте контррозвідка СБУ спрацювала на випере-
дження і затримала обох зловмисників, коли вони 
везли бізнесмена на місце «ділової» зустрічі.

Слідчі служби безпеки повідомили депутату та 
його водію про підозру відповідно до вчинених 
злочинів за ч. 2 ст. 15, чч. 2, 3 ст. 27 та ч. 2 ст. 115 
Кримінального кодексу України (організація та спі-
вучасть у вчиненні закінченого замаху на умисне 
вбивство).

Комплексні заходи проводили за процесуального 
керівництва Офісу Генерального прокурора.

«БМ»

За даними слідства, у Божківській виправній ко-
лонії діяла організована група, яка катувала увʼяз-
нених. На весні 2024 року Бюро викрило цю масш-
табну систему. Згодом фахівці зʼясували, що жертв 
не тільки катували, а і вбивали.

Слідство встановило, що жертвами злочинців 
були майже всі, хто вперше туди потрапляв. Но-
воприбулим погрожували та били до тих пір, поки 
не ламали їхню волю й не змушували виконувати 
будь-які вказівки адміністрації установи.

З моменту прибуття до колонії кожен із засудже-
них проходив жорстку процедуру приймання, під 
час якої засуджених змушували прибирати підлогу. 
У разі відмови до нього застосовувалися тортури: 
били руками, ногами, гумовими кийками, пали-
цями у різні частини тіла, викручували руки тощо. 

Про це повідомили у ДБР

Місто-герой Охтирка знову сколихнуло гуч-
не протистояння: цього разу — між чесним полі-
цейським та бандитською системою, яку, схоже, 
покриває керівництво місцевої поліції. «У центрі 
скандалу опинився капітан поліції Віктор Кварта, 
який не побоявся виконати свій обов’язок та зітк-
нувся з криміналітетом», — розповідає активіст із 
Охтирки Андрій Богдановський. Але що виявило-
ся небезпечнішим: відкрита агресія злочинців чи 
мовчазна зрада власного начальства?

Переслідування,  
напад і поліцейське безсилля
15 січня 2025 року капітан поліції Віктор Кварта, 

дільничний офіцер Чернеччинської громади, помі-
тив, як у центрі Охтирки місцевий кримінальний 
авторитет Джавадов порушив правила дорожньо-
го руху на авто з показовими номерами «КАМРАТ». 
Поліцейський знав, що цей чоловік неодноразово 
сідав за кермо п›яним і, що найцікавіше, їздив без 
водійського посвідчення. Більшість охтирських ко-
пів уникали конфлікту з Джавадовим, адже він вва-
жався «недоторканним» завдяки особистій протек-
ції начальника поліції Олександра Кладька.

Але Кварта не побоявся — він почав переслідува-
ти порушника. Джавадов пригальмував біля закла-
ду «Домашня кухня» на вулиці Армійській, де вже 
чекали його «друзі». Саме тут поліцейський зітк-
нувся з несподіваною агресією: кримінальний ав-
торитет кинувся до нього, зірвав бодікамеру і про-
сто вдарив в обличчя. Все це — у присутності інших 
бандитів, які лише посміхалися.

«Шо ти хочеш?» — 
як поліція догоджає криміналу
Після інциденту Джавадова затримали та доста-

вили в Охтирську ЦРЛ. Там, на подив очевидців, 
з’явився сам начальник поліції Олександр Кладь-
ко. Але замість того, щоб підтримати свого офіце-
ра і вимагати суворого покарання для нападника, 
він поводився вкрай обережно. На відео, яке зні-
мали знайомі Джавадова, видно, як бандит відкри-
то матюкає поліцейських і навіть самого Кладька, 
а той тихенько, майже шепотом, запитує: «Шо ти 
хочеш?».

Пізніше начальник поліції намагався «мирно» 
домовитися з Джавадовим про повернення бо-
ді-камери. Однак кримінальний авторитет відкри-
то його зневажав. І лише через кілька днів каме-
ру повернули через посередників, без офіційного 
оформлення як речового доказу.

«Головний мусор» і тиша керівництва
Найбільше вражає реакція керівництва. Попри 

суспільний резонанс, начальник поліції Охтирки 
Кладько досі не зробив жодної офіційної заяви. 
Місцеві жителі обурені: невже керівник поліції на-
стільки залежний від криміналітету, що не може 
навіть захистити власних підлеглих?

Ба більше: джерела в правоохоронних органах 
повідомляють, що Кварту фактично залишили на-
одинці зі своєю проблемою. Начальство навіть не 
відвідало його у лікарні після побиття, а деякі ко-
леги вже натякають, що він «занадто багато на себе 
взяв». Водночас, у соціальних мережах Кварту на-
зивають справжнім офіцером, на відміну від його 
керівника, якого неофіційно охрестили «головним 
мусором» міста.

Скандал із нападом на поліцейського та можли-
вим покриванням злочинця набув великого розго-
лосу, тож тепер усе залежить від керівництва МВС. 
Чи звернуть увагу в Києві на ситуацію в Охтирці, чи 
знову кримінал вирішить усе по-своєму? 

Інцидент набув розголосу
Завдяки висвітленню інциденту на інтернет-ка-

налі, поліція Сумщини оперативно відреагувала і 
розпочала кримінальне провадження та службове 
розслідування за фактом нападу на правоохорон-
ця в Охтирці.  Зловмисника, раніше неодноразо-
во судимого, затримали на місці. Нападнику вже 
повідомили про підозру, він перебуває у слідчо-
му ізоляторі.

«Суми.Головне»

Під приводом «оформлення державної допомо-
ги» аферисти зняли з рахунку 45-річного жителя 
Гадяча близько мільйона гривень. Поліція внесла 
відомості в Єдиний реєстр досудових розслідувань 
та встановлює причетних до злочину осіб.

Потерпілий повідомив поліції, що 31 січня під 
час телефонної розмови через мобільний дода-
ток (телеграм) невідомий чоловік представився 
працівником банку та запропонувала послугу в 
«оформленні державної допомоги». На жаль, меш-
канець Миргородщини виконав вказівки злочин-
ця, після чого з банківських рахунків потерпілого 
зникло майже мільйон гривень.

За даним фактом слідчі відділення №1 (місто Га-
дяч) Миргородського райвідділу поліції під проце-
суальним керівництвом прокуратури розпочали 
кримінальне провадження за ч. 4 ст.190 (шахрай-
ство, вчинене шляхом незаконних операцій з ви-
користанням електронно-обчислювальної техніки) 
Кримінального кодексу України.

Санкція статті передбачає від трьох до восьми 
років позбавлення волі.

Відділ комунікації поліції Полтавської області

На жаль, через дії шахраїв ще двоє 
жителів Гадяччини нещодавно втратили 
понад 40 тисяч гривень. Один із 
шахраїв представився працівником 
банку, а інший – використав фішингове 
посилання під приводом купівлі-
продажу в Інтернеті. Про це повідомили 
у прес-службі Поліції Полтавщини.
28 січня 64-річній жительці Лютенської 
громади зателефонував нібито «працівник 
банку» і повідомив про «заблокування» 
її картки у зв’язку з кібератакою. В 
ході розмови він запропонував жінці 
дистанційно заблокувати банківську 
картку. Як пояснив шахрай, для цього 
потрібно назвати смс-код, який прийде 
на телефон та дотримуватися його 
подальшої інструкції. Заявниця виконала 
умови, після чого шахрай збільшив ліміт 
на кредитному банківському рахунку та 
привласнив понад 25 тисяч гривень.
А 22-річна жителька Великобудищанської 
громади на одній з торгівельних платформ 
в мережі Інтернет 28 січня отримала 
повідомлення від особи, що вона хоче 
придбати товар, але хоче скористатися 
онлайн-доставкою. В ході листування 
особа відправила жінці фішингове 
посилання та впевнила потерпілу, що їй 
зателефонує оператор, щоб підтвердити 
перевірку даної операції. Після переходу 
на фішинговий сайт та виконання всіх 
умов, шахраї заволоділи коштами заявниці 
у сумі близько 15 тисяч гривень.
За обома фактами поліцейські відділення 
№1 (м.Гадяч) Миргородського районного 
відділу поліції відкрили кримінальні 
провадження за ч. 4 ст.190 (Шахрайство, 
вчинене шляхом незаконних операцій 
з використанням електронно-
обчислювальної техніки) Кримінального 
кодексу України. Санкція статті передбачає 
від трьох до восьми років позбавлення волі.
Слідчі дії тривають.
Поліція Полтавщини закликає не 
надавати стороннім особам персональні 
банківські дані або коди підтвердження, 
які надходять з онлайн-сервісів. Також 
нагадуємо, що офіційна інформація 
про можливість отримання фінансової 
допомоги від держави чи міжнародних 
організацій завжди публікується 
на їхніх офіційних ресурсах.
Тож перевіряйте джерела інформації та 
не довіряйте сумнівним повідомленням, 
які надходять у месенджерах. 
Кіберполіція рекомендує захищати 
акаунти двофакторною автентифікацією, 
щоб не стати жертвою шахраїв.

ДЕПУТАТ ОБЛРАДИ 
ЗАМОВИВ ВБИВСТВО 
ЗА 20 ТИСЯЧ ДОЛАРІВ

У БОЖКІВСЬКІЙ 
КОЛОНІЇ КАТУВАЛИ 
І ВБИВАЛИ В’ЯЗНІВ

ОШУКАЛИ 
МАЙЖЕ НА 
МІЛЬЙОН 

ЯК КАПІТАН ПОЛІЦІЇ 
З ОХТИРКИ СТАВ 
ВОРОГОМ ДЛЯ ВЛАСНОГО 
НАЧАЛЬСТВА ЧЕРЕЗ 
БІЙКУ ІЗ МІСЦЕВИМ 
АВТОРИТЕТОМ

Гадяцький районний суд, 27 січня 2025 року, роз-
глядав адміністративну справу, яка надійшла від 
ВП № 1 про притягнення до адміністративної від-
повідальності жінки за крадіжку. Про це відомо із 
матеріалів ЄДРСР.

Перебуваючи в приміщенні поліклініки КНП «Га-
дяцька МЦЛ», 26 грудня 2024 року, близько 12 годи-
ни, вона здійснила дрібну крадіжку чужого майна, 
а саме – поцупила пакунок з цукерками, орієнтов-
ною вартістю 100 гривень.

Факт вчинення правопорушення вона підтверди-
ла. У той же час, факт крадіжки підтвердили інші 
учасники пригоди, зокрема потерпіла. 

Тепер, за цей безглуздий вчинок, обвинуваче-
на сплатить штраф у розмірі 850 гривень та судо-
вий збір – 605 гривень. А могла б на ці кошти про-
сто купити цукерок.

«БМ»

КРАДЕНІ ЦУКЕРКИ
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Засідання виконавчого комітету відбулося 30 січ-
ня. На порядку денному – 78 питань.

Зокрема, внесли зміни до бюджету громади, вра-
хувавши субвенцію з державного бюджету: 245 ти-
сяч гривень – на забезпечення діяльності фахівця із 
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.

Окрема увага - підтримці військовослужбовців. 
Так, по 5 тисяч гривень отримають 16 мобілізова-
них та члени їхніх родин, по стільки ж – на лікуван-
ня 6 військовослужбовців, 7 поранених бійців та ро-
динам 2 загиблих військових.

Також, прийняли рішення про надання матеріаль-
ної допомоги на лікування 38 мешканцям громади 
у зв’язку із скрутним матеріальним становищем.

По 5 тисяч гривень виділено двом мешканцям 
громади в рамках програми підтримки народжува-
ності у Гадяцькій міській територіальній громаді на 
2025-2029 роки.

Загальна сума виплат – 260 тисяч гривень. 
«БМ»

«Чому ви не повідомляєте населення про те, що 
міська рада створила комісію, яка займатиметься 
евакуацією населення? Чи ви не в курсі? Чи, мож-
ливо, хочете приховати від нас цю інформацію? 
Нам вже варто переживати, шукати куди їхати і 
збирати валізи?», - таке питання днями надіслали 
у особисті повідомлення тижневика у одній із со-
ціальних мереж. 

Ми почали збирати інформацію. І дійсно, на сай-
ті міської ради, ми знайшли рішення Виконавчого 
комітету від 30 січня 2025 року «Про міську комі-
сію з питань евакуації», де вказано: 

«Керуючись п.3 ст.36, ч. 6 ст. 59, ст. 73 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
ст.19, 33 Кодексу цивільного захисту України, По-
рядком проведення евакуації у разі загрози ви-
никнення або виникнення надзвичайних ситуа-
цій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 жовтня 2013 року № 841 (із зміна-
ми), розпорядженням голови Полтавської ОВА від 
24 лютого 2021 року № 134 «Про обласну комісію 
з питань евакуації», розпорядженням голови Ми-
ргородської РДА від 10 березня 2021 року № 60 
«Про районну комісію з питань евакуації», з ме-
тою організації та здійснення заходів з евакуації 
у разі виникнення надзвичайних ситуацій у мир-
ний час та особливий період на території Гадяцької 
міської територіальної громади, виконком місь-
кої ради вирішив утворити міську комісію з пи-
тань евакуації».  

Згідно Положення, основними завданнями комі-
сії є: планування, підготовка і проведення еваку-
ації населення у разі загрози виникнення надзви-
чайних ситуацій (далі НС) у мирний та особливий 
період: планування розміщення евакуйованого на-
селення Гадяцької міської територіальної грома-
ди в безпечних районах та організація приймання 
евакуйованих, які прибувають з інших територій; 
організація оповіщення;  визначення зон можли-
вих НС на території громади;  визначення безпеч-
них районів, придатних для розміщення евакуйо-
ваного населення та матеріальних і культурних 
цінностей. 

Головою Комісії є міський голова, заступник - 
староста Біленченківського старостинського ок-
ругу, секретарем - завідувач сектору взаємодії з 
правоохоронними органами, оборонної і мобілі-
заційної роботи та цивільного захисту виконавчо-
го комітету Гадяцької міської ради. 

Також у положенні вказано, що час на збір та під-
готовку комісії до роботи у робочий час не повинен 
перевищувати двох годин, у неробочий час – чоти-
рьох годин з моменту прийняття рішення про про-
ведення евакуації.  

У той же час, у положенні ми знайшли примітку 
– «визнати таким, що втратило чинність рішення 
виконавчого комітету Гадяцької міської ради від 
30 червня 2022 року № 258 «Про міську комісію з 
питань евакуації». Це рішення ми також відшука-
ли - воно ідентичне тому, яке прийняли нещодав-
но. Тобто, це значить, що комісія існувала і раніше. 

Мало того, такі ж комісії мають бути створені у 
кожній громаді, районі та області з огляду на без-
пекову ситуацію та воєнні дії на території держави. 
Але це не значить, що саме зараз існує підвищена 
загроза для здоров’я та життя населення громади,  
та, відповідно, ймовірність евакуації.  

А отже, шановні – без паніки. Ми розуміємо, що 
війна — виклик не лише для Збройних сил, а й для 
усього суспільства. Але не варто шукати зраду там, 
де її немає. Тому, продовжуємо вчитися вижива-
ти в надскладних і незвичних умовах, які, на жаль, 
тривають вже понад 10 років.

Страшно усім, але ми просто не маємо права зда-
ватись. Пам’ятаймо, що сотням тисяч Захисників, 
які докладають надлюдських зусиль, щоб стрима-
ти ворога, у рази складніше, ніж нам.  Тримаймося!

Оксана Кириченко

Інформацію про це оприлюднили на сторінці Га-
дяцької міської громади у соцмережі.

Одним із напрямків інтеграції осіб з інвалідні-
стю, дітей з інвалідністю та інших окремих катего-
рій населення в повноцінне та активне життя є за-
безпечення їх допоміжними засобами реабілітації 
(протезами нижніх та верхніх кінцівок, ортезами, 
кріслами колісними, ортопедичним взуттям, мили-
цями, палицями та іншими засобами реабілітації).

Протягом минулого року фахівцями відділу соці-
ального захисту населення Гадяцької міської ради 
опрацьовано 289 заяв від мешканців громади щодо 
отримання направлення на протезування. 148 осіб 
з інвалідністю забезпечено допоміжними засоба-
ми реабілітації.

Для безкоштовного забезпечення допоміжними 
засобами реабілітації звертатися до відділу соці-
ального захисту населення (м. Гадяч, вул. Драго-
манова, 4 (обід з 12.00 до 13.00), тел.: (05354) 3-21-
28) з пакетом документів:

– заява встановленого зразка;
– документ, що засвідчує особу та місце її про-

живання (перебування) – паспорт/ свідоцтво про 
народження;

– ідентифікаційний номер;
– пільгове посвідчення, пенсійне посвідчення;
– довідка про встановлення групи інвалідності;
– висновок про необхідність забезпечення осо-

би з обмеженнями повсякденного функціонуван-
ня допоміжними засобами реабілітації;

– учасникам бойових дій необхідно надати до-
кумент, що підтверджує участь у бойових діях, або 
довідку про обставини травми,

– індивідуальна програма реабілітації.
P.S. Принцип отримання допоміжних засобів ре-

абілітації у інших громадах Гадяччини аналогіч-
ний – із вказаним пакетом документів потрібно 
звернулися до відділу соціального захисту вашої 
громади. 

«БМ»

Нагадаємо, своєрідний «бебі-бокс» в Україні був 
запроваджений у 2018 році, коли започаткували 
пілотний проект, що реалізовували Уряд України, 
ЮНІСЕФ (Дитячий фонд ООН) і ЮНОПС (Управлін-
ня ООН з обслуговування проектів). З того часу ви-
дали понад 700 тисяч «пакунків». Цей набір містить 
понад 90 товарів та засобів, необхідних для догляду 
за малям у перші місяці: підгузки, пелюшки, ков-
дри, матрац, рушники, засоби для гігієни, іграшки 
та багато іншого.

Однак, часто батьки обирали грошову компенса-
цію замість «боксу» – у 2024 році розмір грошової 
компенсації на одну дитину становив 7 689 грн. Ра-
ніше програма діяла у форматі пілотного проєкту 
впродовж 2020–2024 років. До цього часу виплата 
грошової компенсації здійснювалася виключно че-
рез спеціальний рахунок у ПриватБанку. Однак із 
2025 року батьки матимуть можливість самостій-
но обирати будь-який із уповноважених банків, які 
долучаться до програми. Перелік таких фінансових 
установ регулярно оновлюватиме Державна служ-
ба у справах дітей на своєму офіційному веб-сайті.

Проте, як стало відомо, наразі виплати за паку-
нок малюка у грошовому еквіваленті тимчасово не 
проводяться. Адже вони здійснювалися відповід-
но до постанови Кабінету Міністрів України №744. 
Згідно з цією постановою реалізація монетизації 
одноразової натуральної допомоги Пакунок ма-
люка, за участю акціонерного товариства Приват-
Банку, здійснювалися до 31 грудня 2024 року. Тож 
батькам діток, які народилися у 2025 році, щоб от-
римати компенсацію, доведеться чекати, коли буде 
прийнята нова постанова.

У той же час, постанови Кабінету Міністрів Укра-
їни № 1180 «Деякі питання надання при народ-
женні дитини одноразової натуральної допомоги 
«Пакунок малюка» та № 744 «Деякі питання реалі-
зації пілотного проекту з монетизації одноразової 
натуральної допомоги «Пакунок малюка»»  є чин-
ними, станом на кінець січня 2025 року і підстави 
для того, щоб не приймати заяви від сімей на от-
римання грошової компенсації, у ЦНАПів відсутні. 
Це значить, що заяви від батьків новонароджених 
приймають, але кошти люди зможуть отримати 
згодом (грошова компенсація призначається, якщо 
звернення за нею надійшло не пізніше ніж через 
12 місяців із дня народження дитини).  Рішення 
щодо призначення компенсації замість «пакун-
ків малюка» структурні підрозділи соціального за-
хисту населення прийматимуть після прийняття 
та офіційного оприлюднення постанови Кабміну, 
яка визначатиме порядок призначення та випла-
ти на 2025 рік.

Оксана Кириченко

У Полтавській обласній військовій адміністрації 
розповіли про ціни на різні продукти, товари та ко-
мунальні послуги у 2025 році.

«Зросли ціни на овочі на 4,3%, хліб — на 3,8%, сир 
і м’який сир (творог) — на 3,3%, продукти перероб-
ки зернових — на 3,0%, молоко — на 2,2%, м’ясо 
та м’ясопродукти — на 1,5%, макаронні вироби — 
на 1,4%, цукор — на 0,4%, рибу та продукти з риби 
— на 0,2%. Водночас подешевшали яйця на 3,4%, 
фрукти — на 1,2%, безалкогольні напої — на 1,1%, 
сало — на 0,8%, кондитерські вироби з борошна — 
на 0,2%», — йдеться у повідомленні.

А ціни на алкогольні напої, тютюнові вироби 
зросли на 2,7%. А от одяг і взуття подешевшали на 
5,7%, зокрема, одяг — на 8,7%, взуття — на 2,8%.

У сфері охорони здоров’я підвищення цін на 1,7% 
зумовлено подорожчанням фармацевтичної про-
дукції, медичних товарів та обладнання на 2,4%, 
послуг лікарень — на 0,6%, амбулаторних послуг 
— на 0,1%.

Окрім цього, на 0,3% подорожчав проїзд в авто-
дорожньому пасажирському транспорті. На 0,1–
4,3% зросли ціни у сфері відпочинку і культури, на 
послуги ресторанів та готелів, зв’язку.

«БМ»

У Міністерстві освіти 28 січня повідомили, що 
громади Полтавщини подали через платформу 
Dream одинадцять заявок на фінансування укрит-
тів державним коштом. Серед них, зокрема, і 
укриття Веприцького опорного ліцею. 

Вартість проєкту становить 3,4 мільйона гривень. 
Площа укриття 540 м2, що розраховане для 275 
учасників освітнього процесу, які можуть продов-
жувати навчальні заняття і під час повітряних три-
вог. Розміщене у напівпідвальному приміщенні. 
Приміщення має два входи. А після реконструкції 
матиме і вхід для маломобільних груп населення – 
ліфт-підйомник на стіні.

Передбачено підключення до централізованого 
водопостачання; облаштування санвузла, кабіне-
ту медичної сестри та основна площа укриття – це 
зручні та комфортні умови навчання учням.

«БМ»

БЕЗ ПАНІКИ –  
У ГАДЯЧІ СТВОРИЛИ 
КОМІСІЮ З ЕВАКУАЦІЇ

ЯКІ ПИТАННЯ РОЗГЛЯНУЛИ 
НА ВИКОНКОМІ?

ІНСТРУКЦІЯ, ЯК ОТРИМАТИ 
ДОПОМІЖНІ ЗАСОБИ РЕАБІЛІТАЦІЇ

НАЙБІЛЬШЕ 
ЗДОРОЖЧАЛИ 
ОВОЧІ, ХЛІБ І СИР

КОШТИ ЗАМІСТЬ 
«ПАКУНКА МАЛЮКА» 
ПОКИ НЕ ВИДАЮТЬ

ВЕПРИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ 
ЛІЦЕЙ ПОДАВ ЗАЯВКУ НА 
РЕКОНСТРУКЦІЮ УКРИТТЯ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

ДОРОГО
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

КУПЛЮ ВРХ

0660444036, 
0731430373

ТЕЛ. 

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Минулої п’ятниці відбувся збір допомоги на фронт  
Донеччини та Запорізького напрямку.
Усім, хто приєднався і передав нашим захисникам допомогу і гостинці - велика вдячність  
від нас і захисників. Це: М. та С. Павленки, Алла Котляр, Саша Дулич, Люда Тимошенко,  
Алла Пилипенко, Н. Погоріла , Л. Сірик, Сергій Дулич, Іра Снісаренко, Віктор Галушко, К. 
Ющенко, Т. Ланчинська, Галя Білоцерківець, Василь Пилипенко, М.  Гончаренко,  
Оля Мамонт, Люда Бабяк, О. Костюк, В. Лозова, А. та Г. Шайко, Ліда Горьова, 
Л. Володарська, Н.Трощинська, М. Білан.
Щира вдячність М. Ващенко за оплату пересилки парафіну та жіночкам із пекарні за випічку.
Цього разу донатили: Галя Тяла (1000 грн), Н. Басараб (200 грн), Г. Шабанова (200 грн), 
Світлана Берегова (500 грн), Люда Тимошенко (500 грн), Валя Тимошенко (500 грн), Леся 
Сірик (300 грн), Алла Бутко (200 грн).
Закупили: парафін (4960 грн), мівіна (1215 грн), яблука (720 грн), 
цукерки (630 грн), газ (900 грн). 
Усім велика подяка! Хай усіх нас оминають негаразди! Разом до перемоги! Слава ЗСУ!

Г. Шайко у соцмережі

До нас звернувся воїн-лісівник Ігор Питель. Пра-
цював у Гадяцькому надлісництві Філії «Слобожан-
ський лісовий офіс» інженером з охорони і захи-
сту лісу. У 2020-му отримав повістку на строкову 
службу. Після її проходження уклав контракт із ЗСУ. 
Нині служить у 25-ій окремій бригаді охорони гро-
мадського порядку імені князя Аскольда на посаді 
командира взводу патрульної роти. 

«Займаємось охороною громадського порядку. 
Патрулюємо міста на Київщині під  час комендант-
ської години, стежимо за дотриманням правил. 
Інша частина нашої роботи - це доставка особового 
складу та майна на передову. Хлопці, яких возимо, 
одразу йдуть собі будувати укриття, захисні спору-
ди, окопуватись, робити просіки. Для цього їм по-
трібні інструменти та засоби для маскування. Лю-
дей стало багато - відповідно всього не вистачає», 
- розповідає Ігор Питель.

Відправили Ігорю та його підрозділу будівель-
ні інструменти та маскувальні сітки. Вся допомога 
вже поїхала разом з бійцями на Донбас.

Із сторінки ДП «Ліси України» у соцмережі. 

Другий день місяця, що назвою відгукується в 
сьогоденні і триває майже три роки. Серце стиска-
ється від повідомлень у телеграм-каналах. Сигнали 
повітряної тривоги супроводжують нас у малих і ве-
ликих населених пунктах. Працює ППО.

Ми їдемо, бо нас чекають… «Шпилька» «веде» нас 
туди, де межують кордонами три держави: незлам-
на і сильна Україна, зрадниця-білорусь і кривава 
диктаторка росія.

Їдемо, у вільний від основної роботи час. Замов-
лення захисників, дякуючи нашим невтомним 
і безвідмовним друзям, ми зібрали буквально за 
кілька днів (бо замовлення було потрібне «на вчо-
ра»). На прохання оборонців ми везли: будівель-
не приладдя та реманент, набори ключів і викру-
ток, трубу для води, медтехніку. А до цього всього 
домашню смакоту (солене, копчене, солодке, ко-
рисне), передачі від рідних. Коли це все розванта-
жували, радості хлопчачій не було меж. Вони чека-
ють, вони зустрічають, вони радіють зустрічі – про 
них не забули.

Отож, поверталися ми теж не порожні. Хлопці пе-
редавали щире захоплення і величезну подяку для 
тих, хто зібрав нас у цю поїздку: працівникам ви-
конавчого комітету та структурних підрозділів Га-
дяцької міськради та особисто міському голові Во-
лодимиру Нестеренку; колективу Розбишівського 
навчально-реабілітаційного центру з поглибленим 
професійно-трудовим навчанням Полтавської об-
ласної ради та особисто директору Катерині Ли-
товченко; директору ТОВ «Агро-Край» Олексію 
Омельченку; Людмилі та Петру Максименкам; Во-
лодимиру Троценку; Ростиславу Колеснику; депу-

тату Полтавської обласної ради Андрію Удовічен-
ку; Краснолуцькому волонтерському гурту «Лариса 
і команда»; Станіславу Жикуліну; Віталію Узнадзе-
ву; Володимиру Криворучку; волонтерському цен-
тру при ККЗ «Дружба» «Незламні сітки»; Олегу Ре-
вегуку; Сергію Копайгорі, Олександру Салу та їхнім 
друзям із н.п. Петрівка-Роменська; Вірі Шаповал та 
колективу КНП «Гадяцький ЦПМСД»; Олександру 
Шаповалу; Юрію Гаврилку; Олександру Котяшу; Ві-
талію Яремченку; Валентині Йоткі та колективу ре-
дакції тижневика «Базар Медіа в Україні»; Андрію 
Рябку (Спепідрозділ Kraken (БФ/БО «Мандрівник»); 
Марії Гребінченко; Надії Кириченко; нашим друзям 
із Німеччини – Ларисі Рожко, Інні О., Ірі Бойко, Наді 
Бажан, Ларі, Віті Рудченко, Івану Булезюку.

Дорогі наші друзі, невтомні наші трудівники, до-
земно дякуємо кожному з вас за віру, розуміння, до-
віру й порядність, безвідмовність та відповідаль-
ність, обов’язковість виконання своїх обіцянок. 
Низький уклін і доземна подяка кожному з Вас від 
НАШИХ захисників. Кожному з вас передаємо теплі 
обійми та міцні рукостискання від НАШИХ воїнів, 
від НАШИХ Героїв! Перемога з нами!

Особлива щира подяка директору ТОВ «Агро-
Край» Олексію Омельченку за надання транспорту 
для поїздки. Велика вдячність Валерію Канівцю за 
професійну водійську майстерність.

Ця поїздка вже історія, а ми продовжуємо набли-
жати Перемогу, готуючись до наступної. Кожен на 
своєму фронті, кожен по можливості, не забуваючи 
про НАШИХ оборонців.

В. Оробей, А. Глік у соцмережі

«ВОНИ ЧЕКАЮТЬ, ЗУСТРІЧАЮТЬ, 
РАДІЮТЬ ЗУСТРІЧІ»

ЗВІТУЮТЬ ВЕПРИЧАНИ

ПЕРЕДАЛИ 
ІНСТРУМЕНТИ 
ДЛЯ 
БУДІВНИЦТВА 
ЗАХИСНИХ 
СПОРУД
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Сумуємо, пам’ятаємо

БУДИНКИ
Продаж

 ЧАСТИНА БУДИНКУ, зручне 
розташування. Газ, вода, л/к, з/д 
7 соток, приватизована. Мож-
ливо під бізнес, обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 САДИБА в с. Сари: будинок, 
погріб, газ. Ціна при огляді. Тел. 
0666464806
 БУДИНОК. Тел. 0963273066, 
0501947080

КВАРТИРИ
Продаж

 3 -КІМН. кв., м. Гадяч, 2/5 
поверх, опалювальна площа 58,4 
м.кв., вул. Швидкого, 9 (р-н 4 
ліцею). Тел. 0664116252
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 3 -КІМН. кв., р-н Сарський, 
індивідуальне опалення. Тел. 
0953115816
 2-КІМН. кв., 35м.кв., при-
ватний сектор, з/д. Недорого. 
Тел. 0507659381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул.
 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 КВАРТИРА комфортабельна 
подобово та на тривалий термін. 
Центр, автостоянка на огород-
женій території. Тел. 0956751072
 БУДИНОК з/п 120м.кв., м. 
Гадяч, з усіма зручностями, 
вмебльований. Є « времянка», 
сарай, погріб, гараж, земельна 
ділянка , садок . Тел. 0951526539

ЗНІМУ

 1 -КІМН. кв. або неве-
ликий будинок у м. Гадячі дві 
жінки (мати й донька) пересе-
ленки з Донецької області. Тел. 
0661677797

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ6,2х5,5 р-н Вовча. 
Тел.0666304625

АВТО
Продаж

 DACIA DUSTER 2010р.в 1,5 
дизель, передній привід. Ціна 
8400у.о. Торг. Тел. 0974144184
 MITSUBISHI PAJERO 
WAGON, 2004р.в., 3,0 газ/
бензин у відмінному стані. Тел. 
0990506137

 КВАДРОЦИКЛ Spark- 150. 
Новий. Тел. 0509947445ЗАПАСНІ 

ЧАСТИНИ
 КОЛЕСА з легко сплав-
леними дисками та гумою 
175/70R-14 — 4шт., 
колеса з дисками та гумою 
215/65R-16—4шт. і нові аморти-
затори «КУВ» (Японія)№341282 
для автомобіля Nissan Almera. 
Тел. 0992625576

вищим професійним аграрним 
училищем» від 30.06.2000р. на 
ім’я Олександра Миколайо-
вича Остапенка.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 ОБРІЗКА зимова та вес-
няна: фруктових дерев, кущів 
та винограду для покра-
щення врожаю. Також фор-
мування крони дерев. Тел. 
0991447497(Олександр)
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інверторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види вну-
трішніх робіт, сантехніка, плитка. 
Утеплення будинків. Тепла під-
лога, виїзд по району, мож-
лива доставка матеріалів. Тел. 
0665947293
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної складності. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

РОБОТА

 На постійну роботу потрібні: 
ПОМІЧНИК ПЕКАРЯ та КАСИР. 
Тел. 0661717225, 0504006112 
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок фірми. 
З/п 6000 грн. /12000 грн. 
за вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 Для хворої жінки потрібна 
ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ (повинна 
проживати в м. Гадячі). Тел. 
0668607441 (Володимир)
 На постійну роботу підприєм-

ству потрібен ВОДІЙ на авто-
мобіль  «ГАЗель». Незалежно 
від віку та стажу роботи. Тел. 
0992625576
 На роботу потрібні: ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Виготовлення та 
монтаж металевих конструкцій. 
Досвід роботи обов’язковий. 
Тел. 0990506137
 На постійну роботу потрібен: 
МЕНЕДЖЕР-ПРОДАВЕЦЬ на 
склад насіння у м. Гадяч Чоловік 
/жінка. Обов’язки : консультація 
клієнтів, облік та відвантаження 
товару, пошук та залучення 
нових клієнтів. Ми шукаємо:ак-
тивного, відповідального, кому-
нікабельного працівника, який 
вміє продавати. Досвід роботи а 
аграрному секторі обов’язково. 
Офіційне працевлаштування. 
Тел. 0990002404, 0681002404
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен МЕНЕДЖЕР 
(управитель) з логістики. 
Вимоги: вища освіта,  вільне 
володіння ПК,  посвідчення 
водія кат. «В», вітається досвід 
роботи. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮСАР-
РЕМОНТНИК з ремонту 
легкових автомобілів. Вимоги: 
професійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805 
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР з 
охорони праці. Вимоги: вища 
освіта, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОТЕХНІК.
Вимоги: вища, неповна вища 
освіта , вільне володіння ПК, 
посвідчення водія категорії 
«В». Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ОПЕРАТОРИ 
цехів для приготування 
кормів. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на сезонну 
роботу потрібні ПІДСОБНІ 
РОБІТНИКИ. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 На роботу потрібні ОХО-
РОННИКИ. Чоловіки, вахтовим 
методом 15х15. Заробітна 
плата 10 тис. грн. + премія. Тел. 
0508248379

27.02.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

 ГАЗ -24.10 (Волга), на Ниву
диски 4 шт., до УАЗа : гене-
ратор, стартер. Тел. 0667011653, 
0975799474

МЕБЛІ
Продаж

 КУТОК м’який, роз-
кладний з під світкою в ідеаль-
ному стані, розмір 300х220. 
Тел.05070445133

РІЗНЕ
Продаж

 ГЕНЕРАТОР 1,2 кВт. Ціна 
3500 грн. Тел. 0508145573
 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, велоси-
педи, електровелосипеди. Тел. 
0953094117 (23)
 ЕЛЕКТРОЧАЙНИК б/в, елек-
тропростиня(нова) 120х160, 
блендер новий, пральна 
машинка б/в, оприскувач дерев 
б/в, пилосос «Ракета» б/в, бар-
бекюшниця б/в, чоловіча куртка 
50р. б/в. Тел. 0502374695
 БОТИНКИ, кросівки чоловічі 
, колонки, бочка, ванна оцин-
кована, замок гаражний, вело-
сипед для малят, коляска інва-
лідна, пила циркулярна. Тел. 
0955711574
 ОБЛАДНАННЯ б/в для роз-
ведення перепелів: клітка 
на 6 ярусів, кормозмішувач, 
витяжка. Самовивіз. Тел. 
0506966965    
 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 грн./
кг. Тел. 0669568122
 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570
 ДРОВА рубані твердих порід. 
Доставка. Тел. 0985650501, 
0666681515
 ПРИЧІП «Бобер» б/в, газовий  
балон. Тел. 0505106269
 КАРТОПЛЯ дрібна 60 кг. 
8грн./кг., макуха 29 кг. 15грн./кг. 
Тел. 0669454582
 ДВЕРІ дубові, банки: 3л., 
2л.,1л., машинка швейна ножна. 
Тел. 0507461814
 ДУХОВКА в грубу, стартер 
на ГАЗон. Тел. 0667011653, 
0975799474

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 1300 
грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ ЖЕРЕ-
БЕЦЬ. Ціна 15 тис. грн. Тел. 
0504047052
 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКА. Їcть усе. Ходить 
на лоток. Тел. 0663372577, 
0686445160
 КІЗКИ кітні від високоу-
дійних кіз. Тел. 0976692394, 
0668449798
 КОЗИ  кітні зааненської 
породи. Тел. 0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНО державний 
акт на право приватної влас-
ності на землю, виданий Гре-
чанівською сільською Радою 
народних депутатів на ім’я 
Федора Івановича Мироненка 
25 грудня 2003 року, серія РЗ 
№679040. У разі наявності 
інформації прошу звертатися 
за Тел. 0991551822 (Світлана 
Чижова)

 ВТРАЧЕНО диплом спеці-
аліста №12872627 та атестат 
про повну середню освіту 
виданий ДНЗ «Гадяцьким 

УВАГА! ТЕРМІНОВО!
ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ ЗЕЛЕНСЬКИЙ,

1961 року народження,
проживає в м. Гадяч.

Пів року бореться з онкозахворюванням. 
Позаду 4 важкі хіміотерапії.

ПРОСИМО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ 
ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ.

Картка «ПриватБанку» 4149 4975 0054 8757
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Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, крім суботи 
та неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»
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Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

У Полтавській області станом на 03.02.2025р. захво-
рюваність на гострі респіраторні інфекції у порів-
нянні з попереднім тижнем зросла на 25%, показник 
захворюваності не перевищує базовий рівень (епі-
демічний поріг), рівень інтенсивності епідемічного 
процесу  – низький.

За 5-й тиждень 2025 р. у Полтавській області на го-
стрі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) за-
хворіло 6822 осіб, на 25% більше попереднього тижня 
(серед захворілих – 39, або 0,6% підтверджених ви-
падків COVID-19), показник захворюваності – 504,5 
на 100 тисяч населення, що на 3,3% менше базово-
го рівня. Дітей захворіло 4275, що складає 62,7% від 
усіх захворілих (питома вага звичайна для області). 
Госпіталізовано 137 хворих, що складає 2% від кіль-
кості захворілих (питома вага звичайна для області).

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень на 
ГРІ захворіло 271 особа, з них дітей – 149. Госпіталі-
зовано 3 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення об’єднаних територіальних громад (ко-
лишнього Гадяцького району) цього тижня складає 
564,6 на 100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській громаді – 698,5, Петрів-
сько-Роменській громаді – 642,2.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» за 5-й тиждень 2025 року 
визначається аденовірус, SARS-CoV-2.

Проти грипу з початку епідсезону 2024-2025р. в 
Полтавській області всього проведено 5841 щеплен-
ня. В об’єднаних територіальних громадах ( колишній 
Гадяцький район ) за 5-й тиждень щеплень не було.

Анна Огир, лікарка - епідеміологиня 
Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРИП ТА ГРІ 
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Наші гроші

Члени Центральної виборчої комісії 
України, яка фактично бездіє під час дії 
воєнного стану, продовжують отриму-
вати зарплати в 2 рази більші, ніж от-
римують військовослужбовці, що три-
мають оборону на фронті. За три роки 
війни, поки звичайні українці збира-
ють на дрони та зарядні станції за-
хисникам, члени ЦВК Павло Любчен-
ко, Олег Діденко, Олександра Кармаза, 
Сергій Пустовій та Сергій Дубовик ку-
пили собі квартири, автомобілі, земель-
ні ділянки та вклались в цінні папери.

Поки українська влада вишукує по 
світу гроші для збереження та утри-
мання держави і для забезпечення її 
захисту, через три роки після початку повномасш-
табного вторгнення росії в Україну держава досі ви-
плачує шалені зарплати та премії великій кількості 
чиновників, які при цьому ще й фактично нічого ко-
рисного для держави та суспільства, що знаходить-
ся у стані виснажливої війни, не роблять. 

Як держава витрачає десятки мільйонів 
гривень на розвиток туризму під час війни
От візьмемо до прикладу Державне агентство з 

розвитку туризму. Під час військового стану, коли 
над країною закрите небо, коли лише рідкісні екс-
тремали можуть приїхати в Україну в якості турис-
тів подивитись на війну, про який розвиток туризму 
може йти мова? Тож логічно було б, аби цей непо-
трібний під час війни орган призупинив свою діяль-
ність і не витрачав державних грошей з бюджету, в 
якому й так зіяє велика діра. Але ж ні. Працівники 
цього органу, фактично нічим не займаючись, не 
тільки продовжують отримувати заробітні плати, 
але ще й надбавки та премії. 

Голова агентства Мар’яна Олеськів, до прикла-
ду, лише за травень 2024 року отримала зарплату 
у розмірі 166 тисяч 400 гривень, і до неї ще й пре-
мію — 113 тисяч 900 гривень. Але премійована була 
не лише вона, але й інші 22 працівників агентства, 
які розвивають туризм у країні, що воює — 1 міль-
йон гривень був виплачений їм за місяць в якості 
зарплати, ще півмільйона гривень було роздано їм 
на премії. 

За 10 місяців 2024 року держава витратила 15 млн 
757 тисяч гривень на зарплати та премії Державно-
му агентству з розвитку туризму. При чому 5,5 млн 
грн з них — це премії. За що вони були виплачені? 
За пости-привітання із Всесвітнім днем прибиран-
ня у соцмережах агентства? Або за новини на їхньо-
му офіційному сайті про розпочатий пляжний сезон 
та список водойм, де можна відпочити? Фактично 
цей державний орган сьогодні займається нічим, 
але держава жодним чином не оптимізує це питан-
ня, через що ми витрачаємо мільйони гривень що-
місячно на утримання людей, які жодної користі 
країні, що воює, не приносить.

Ці люди, тим часом, збагачуються нерухомістю та 
автомобілями. Наприклад, начальник відділу коор-
динації розвитку туристичної інфраструктури в ре-
гіонах Департаменту розвитку туризму Ігор Чава в 
2023 році, за даними YouControl, придбав собі квар-
тиру площею 67,5 квадратних метрів у місті Дрого-
бич Львівської області, ринкова вартість якої варію-
ється від 3 до 3,5 млн грн.

Скільки грошей витрачає держава на 
утримання ЦВК, що фактично не працює під 
час війни
Але приклад з Державним агентством розвитку 

туризму — ще квіточки. Куди більш обурливою ви-
дається історія з Центральною виборчою комісі-
єю України. Як відомо, під час дії воєнного стану в 
Україні неможливе проведення будь-яких виборів, 
а Центральна виборча комісія займається саме цим. 
Тож, вже три роки цей орган фактично бездіє. Мож-
на було б подумати, що члени та працівники Секре-
таріату ЦВК знаходяться у відпустці за свій раху-
нок чи щось в цьому роді — нема ж у держави зараз 
в них потреби. Хіба ж. Держава не те, що продовжує 
сплачувати зарплати працівникам Центральної ви-
борчої комісії в повному обсязі, вона ще й щедро їх 
преміює. Лише за червень 2024 року, поки україн-

ські військові надзусиллями стримували ворога, що 
наступав на Донеччині, держава щедро пропремію-
вала колектив ЦВК на суму 9 млн 717 тисяч гривень. 
Всього ж за 2024 рік з бюджету було витрачено, вду-
майтесь, 78 млн 70 тисяч 500 гривень! І це — тіль-
ки на премії. 

На зарплати ж працівників ЦВК щомісячно йде з 
бюджету 16 млн 801 тисяча 800 грн, — це майже 150 
млн грн щорічно. З них суттєва частка — це зарпла-
ти членів Центральної виборчої комісії. В середньо-
му кожен з них отримує 200 тисяч гривень на місяць 
— такі гроші військовим, що в мороз і в спеку в око-
пах стримують наступ окупантів, і не снились. Серед 
них — член ЦВК по квоті забороненої партії «Опо-
зиційна платформа — За життя» Юрій Мірошнічен-
ко, колишній народний депутат України від Партії 
регіонів, що представляв в Верховній Раді прези-
дента Януковича. 

За що така щедрість людям, що фактично просид-
жують штани в кабінетах під час воєнного стану? 
Мабуть, за те, що представники ЦВК, судячи з но-
вин на їхньому сайті, беруть участь в якихось круг-
лих столах та конференціях, де обговорюють дуже 
актуальні питання — як от круглий стіл щодо важли-
вості участі молоді у виборах, або конгрес «Жіночий 
потенціал: нові ролі, нова якість». Дуже важливим 
та своєчасним видається працівникам ЦВК прове-
дення під час війни конкурсу творчих робіт «Шля-
хи та способи активізації участі молоді у виборах». 
Так як звітувати по суті немає про що, в звіті ЦВК 
за 2022 рік з’явилась також ще й така інформація: за 
рік було опубліковано 80 постів у Facebook, 21 пост 
та 121 сторіс в Instagram, 89 постів в Telegram та 17 
постів у Twitter. Дивно, що не було прозвітовано про 
те, скільки чашок кави було випито. 

Заради справедливості треба зазначити, що на 
початку повномасштабної війни питання щодо до-
цільності фінансування фактично непрацюючої 
ЦВК в медіа підіймалось, але на тому все і закінчи-
лось. Тоді громадські експерти виступили за те, аби 
діяльність ЦВК не зупиняти, бо, мовляв, комусь тре-
ба підтримувати роботу Єдиного державного реє-
стру виборців, але і погодились, що за це виплачу-
вати гроші як у мирний час недоцільно.  

Пройшло три роки — ніхто і не подумав припини-
ти викидати сотні мільйонів гривень, таких необхід-
них на фронті у вигляді дронів, зарядних станцій, 
автомобілів тощо, на збагачення членів Централь-
ної виборчої комісії, що сидять вдома та тільки фік-
сують, як їм на карти приходять зарплати по 200 ти-
сяч гривень на місяць та премії. 

Чим збагатались за час війни члени 
Центральної виборчої комісії
Згідно публічного розслідування збагатились чле-

ни Центральної виборчої комісії за час повномасш-
табного вторгнення багато чим. Голова ЦВК Олег Ді-
денко, згідно його декларації, зміг відкласти за цей 
час 5 тисяч доларів, 14 тисяч 600 євро та 150 тисяч 
гривень. І це — найскромніший здобуток серед його 
колег. Бо, наприклад, Олександра Кармаза, за дани-
ми YouControl, в 2024 році придбала собі новеньку 
квартиру площею 43,8 квадратних метрів в житло-
вому комплексі комфорт-класу OK’LAND на про-
спекті Повітряних Сил в Києві, який було введено 
в експлуатацію в 2023 році. Ціна такої квартири — 
в районі 65 тисяч доларів США. Це без ремонту, об-
ладнання та меблів, на які Кармаза скоріш за все ви-
тратила як мінімум стільки ж грошей. 

Квартиру площею в два рази більше, 
ніж у Олександри Кармази — а саме 98,4 
квадратні метри — купив собі в 2023 
році ще один член ЦВК Сергій Пості-
вий. Для свого нового життя Постівий 
обрав також новий житловий комплекс 
в Києві — ЖК Great на березі Дніпра. 
Його квартира, згідно його декларації, 
обішлась йому в 3 млн 302 тисячі 935 
гривень. При цьому за три роки війни 
Сергій Постівий, витратившись на квар-
тиру, ще якимось чином зміг заощади-
ти ще 1 мільйон гривень та 5000 дола-
рів США.

А член ЦВК Сергій Дубовик, що був 
обраний в комісію у 2019 році по кво-

ті партії «ОПЗЖ», також, як то кажуть, не з порож-
німи руками. Але Дубовик обзавівся не квартирою, 
а новим автомобілем з салону — кросовером Suzuki 
Vitara 2023 року за 872 тисячі гривень. При цьому 
ще 1 млн 686 тисяч гривень в нього залишились в 
якості заощаджень. Мабуть, також на квартиру зби-
рає — при щедрій зарплаті в 200 тисяч гривень на 
місяць від держави це — вже й не така нездійснен-
на мрія. 

Але обігнав всіх своїх колег Павло Любченко. Цей 
член ЦВК за три роки великої війни і автівку при-
дбав, і земельну ділянку, і ще й три квартири. По 
Павлу Любченко взагалі мають постати питання у 
антикорупційних органів, бо навіть з такою зарп-
латою, в 7 разів більшою ніж в президента, так зба-
гатитись без лівих незаконних доходів неможливо. 
Любченко в перший рік війни придбав своєму сину 
квартиру площею 37 квадратних метрів в Австрії — 
ну і правда, не в Україні ж сину сидіти з можливіс-
тю бути мобілізованим. Середня вартість житлової 
нерухомості в Австрії становить 4800 євро за ква-
дратний метр, тож за квартиру такої площі Павлу 
Любченко потрібно було  заплатити близько 177 600 
євро, а це — 7 млн 763 тисячі 251 грн. На другий рік 
війни член ЦВК Любченко купив ще дві квартири в 
Харкові — одна площею 64 квадратні метри, друга 
— 76,8 квадратів, а також земельну ділянку, і нема-
леньку — аж в 68 гектарів в селі Златопілля Кірово-
градської області. Після всіх цих покупок залиши-
лись ще гроші на придбання автомобіля Honda Civic 
2008 року, який він оформив на свою дружину. При 
цьому в своїй декларації Павло Любченко вказав 
його вартість на рівні 121 тисячі 250 гривень, хоча 
ринкова ціна цього авто становить не менше 240 ти-
сяч гривень, тобто як мінімум в 2 рази більше. 

Але і це ще не все. Три квартири, велика земель-
на ділянка, автомобіль — далеко не все, на що ви-
тратився найбагатший член ЦВК Павло Любченко 
в 2023 році. Ще 6 млн 255 тисяч 230 гривень він ви-
тратив на придбання у Міністерства фінансів Укра-
їни  боргових цінних паперів — державних обліга-
цій, отримавши в тому ж році доходу від них у 2 млн 
319 тисяч 351 гривню. У 2024 році частину з них він 
ще погасив, отримавши дохід в 5 млн 180 тисяч 822 
гривні, але придбав ще нових облігацій на 5 млн 
910 тисяч 486 гривень. Станом на кінець 2023 року 
Павлю Любченко залишився ще й з вагомими гро-
шовими заощадженнями: 154 тисячі доларів США, 
34 тисячі євро та 280 тисяч гривень. Отакий от не-
скромний грошовий оборот в члена ЦВК, що фак-
тично знаходиться у відпустці, поки йде війна. 

Згідно даних Міністерства фінансів України, за 
три роки війни держава витратила 83 млн 656 ти-
сяч 600 гривень тільки на премії для працівників 
непотрібних та фактично недіючих державних уста-
нов. Це тільки на премії, які взагалі не зрозміло за 
що виплачуються в установах, що простоюють. За 
ці кошти можна було б придбати для фронту 1859 
дронів DJI Mavic 3 Fly More Combo або 1065 куполь-
них РЕБ на авто. 

А поки звичайні громадяни збирають по копій-
ках на це постійно і вкрай необхідне для військо-
вих обладнання, керівники Державного агентства 
з розвитку туризму та члени Центральної виборчої 
комісії за державний кошт купують собі квартири, 
автомобілі та земельні ділянки. Погодьтесь, якась, 
м’яко кажучи, дуже дивна державна політика кра-
їни, що воює.

БЮДЖЕТНІ МАРНОТРАТИ 
Як під час війни члени бездіяльної центральної виборчої 
комісії отримують премії та купують собі нерухомість 
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За 2024 рік середня ціна землі аграрного 
призначення зросла на 21% і становила 
46 678 гривень за гектар, згідно з даними 
Міністерства аграрної політики. Вже в січні 
цього року вартість знову зросла — до 48 622 
гривень. В окремих, більш безпечних регіонах, 
земля ще дорожча. За альтернативними 
даними, ціна на землю за минулий рік зросла 
на 19%, а попит — на 5–30%  
залежно від регіону.

У 2024-му ринок землі аграрного призначення від-
крився для юридичних осіб — тобто для агрохолдин-
гів, компаній, фермерських господарств та інвести-
ційних груп і фондів. А вони зазвичай платять за 
землю більшу суму, ніж фізичні особи. Так, за дани-
ми Мінагрополітики, середня ціна, яку пропонува-
ли юрособи з моменту доступу на ринок, становила 
62 656 гривень за гектар. Судячи з усього, українська 
земля — недооцінений актив, а тому є причини вва-
жати, що вона дорожчатиме й далі.

«В Україні зростання цін на землю аграрного при-
значення зумовлено високим попитом, розвит-
ком ринку землі та обмеженою пропозицією. Піс-
ля дозволу юридичним особам купувати землю у 
2024 році інтерес до землі сільськогосподарсько-
го призначення зріс, — каже Ігор Лісецький, коор-
динатор земельного комітету Українського клубу 
аграрного бізнесу (УКАБ). — Земля також є прива-
бливим активом для інвесторів через її стабільну 
цінність та високу продуктивність, що робить її важ-
ливим ресурсом в аграрній сфері. Основними по-
купцями є аграрні компанії, фермери та інвестори, 
які вбачають у землі довгостроковий економічний 
потенціал».

«Серед інших вагомих чинників, що впливають на 
ціни, варто згадати про конкурентне середовище. У 
місцях з високою концентрацією аграріїв спостері-
гається зростання цін, тоді як у регіонах з монополі-
єю одного виробника ціни майже не змінюються», — 
пояснили в Міністерстві аграрної політики.

Аграрний експерт Іван Томич вважає, що ціна на 
землю зросла, зокрема, і через споживчу інфляцію, 
яка становить 12% річних.

«Нинішня середня вартість гектара землі — це тон-
на картоплі або 350 кілограмів огірків», — каже То-
мич, вказуючи на те, що насправді ціна української 
має бути ще вищою.

Тепер землю купують значно активніше
Сумарно в Україні 33 мільйони гектарів сільсько-

господарських земель. За весь період після знят-
тя мораторію, тобто з липня 2021-го до кінця 2024-
го, було продано 604 тисячі гектарів землі. На 2024 
рік припало 53% обсягу проданої землі — 320 660 
гектарів.

«Отже, можемо говорити про те, що попри від-
криття ринку землі, за три з половиною роки лише 
невеликий відсоток громадян скористався правом 
відчужити свої земельні наділи. Хоча у 2024-му об-
сяг проданих земель більший, ніж за перших 2,5 року 
після зняття мораторію», — зазначає міністр агропо-
літики Віталій Коваль.

«Дуже мало людей хочуть продавати землю, але 
після майже трьох років війни людям реально не ви-
стачає грошей на їжу, тому вони починають це роби-
ти», — пояснює аграрний експерт Іван Томич цю си-
туацію на ринку землі.

Найбільше на продажу землі аграрного призна-
чення можуть заробити мешканці західного регіону. 
Для прикладу, в Івано-Франківській області, за дани-
ми інформаційної системи «Опендатабот», середня 
ціна гектара землі становить 93 141 гривню. Це — 
найдорожча українська земля, а ще ж і ландшафти 
близькі до гірської місцевості, тому такі ділянки ці-
каві й для тих, хто хоче придбати землю й змінити 
її цільове призначення для будівництва. 

Дорогою є земля й у сусідній Львівській області — 
71 896 гривень за гектар. Відповідно, найдешевшою 
є земля в Миколаївській (31 698 гривень), Дніпропе-
тровській (32 266 гривень), Сумській (31 144 гривні) 
та Чернігівській областях (34 396 гривень).

Найактивніше ринок продажу землі розвиваєть-
ся в Полтавській області, де 2024-го було продано 45 
622 гектари. Далі йдуть Одещина (понад 33 тисячі) 
та Дніпропетровщина (понад 30 тисяч). Найменше 
угідь продали в західному регіоні — Волинська, Рів-
ненська та Івано-Франківська області.

Наприклад, у Вінницькій області кількість відгуків 
на пропозиції продажу землі зросла (минулого року) 

на 30%, що призвело до помітного підвищення цін. 
Натомість у регіонах, близьких до лінії бойових дій, 
попит падає, через що ціни залишаються нижчими.

Утім, реальна ціна продажу деяких ділянок може 
бути значно вищою, ніж інформація від Міністерства 
аграрної політики.

«Реальні ціни можуть бути вищими. Це може свід-
чити про суттєве заниження ціни землі, аби не під-
тверджувати офіційні джерела доходу, а також для 
мінімізації сплати податків», — пише профільне ви-
дання Agroreview.

«Так собі розпайовують землю, особливо коли змі-
нюють цільове призначення — наприклад, під за-
будову, — пояснює Денис Марчук, заступник голо-
ви Всеукраїнської аграрної ради (ВАР). — Візьміть 
землю під Києвом, це взагалі клондайк для заробіт-
ку грошей». 

Близькість до рекреаційних зон Карпатського ре-
гіону теж суттєво підвищує вартість ділянок.

Також, за оцінками компанії «Твоє коло», яка пра-
цює на ринку землі, ціни у висококонкурентних ре-
гіонах (Вінницька, Хмельницька, Тернопільська, 
Житомирська та Полтавська області) коливаються в 
діапазоні від 97 тисяч до 131 тисячі гривень за гек-
тар, хоча, за статистикою Держгеокадастру, у цих 
регіонах діапазон цін становить 46 тисяч — 59 ти-
сяч гривень.

Оренда землі теж дорожчає
З вартістю оренди землі склалася доволі цікава 

ситуація.
У 2024-му Фонд державного майна запустив про-

єкт «Земельний банк», щоб здавати в оренду держав-
ні землі через онлайн-аукціони на сервісі «Prozorro 
Продажі».

Попередні розрахунки показували, що в серед-
ньому оренда 1 гектара землі приноситиме до дер-
жавного бюджету 9,9 тисячі гривень на рік, а таких 
земель у державній власності 860 тисяч гектарів. Зі-
ставне число показувала й оцінка Київської школи 
економіки у своєму жовтневому огляді: середня ціна 
оренди земельної ділянки з комунальної власності 
становить 8,6 тисячі гривень на рік.

Та за результатами торгів у жовтні середня ціна 
становила 29,6 тисячі за гектар. Як повідомив ви-
данню «Мінфін» керівник відділу по роботі з корис-
тувачами платформи «Prozorro Продажі» Олександр 
Мацапура, станом на початок грудня 2024 року се-
редня ціна суборенди одного гектара державних зе-
мель становила 28 тисяч гривень — тобто приблиз-
но втричі більше, ніж попередні ринкові показники.

Експерти вважають, що це досить аномальна ситу-
ація, яка не відображає ринкові реалії. Однією з при-
чин такого зростання цін може бути хіба те, що «Зе-
мельний банк» віддає в оренду великі наділи землі, 
а компанії зазвичай мусять мати справу з великою 
кількістю малих наділів, що менш зручно.

Високі ставки оренди, що склалися внаслідок кон-
курентних торгів, є наслідком реальної вартості 
землі та готовності аграріїв платити за ефективні 
земельні ділянки, кажуть у Земельному банку. Це 
стимулює ефективніше використання землі, впрова-
дження сучасних агротехнологій та підвищення за-
гальної продуктивності аграрного сектору.

«Так, усі звітують про те, що там ідуть надвеликі 
прибутки від оренди державних земель, але плати-
ти такі суми за оренду одного гектара — там немає 
рентабельності, немає такого бізнесу, це нереально», 
— вважає Денис Марчук із ВАР.

Втім, середня ціна оренди державної землі у 2024-
му склала 12 087 гривень за гектар на рік проти 7 623 
гривень попереднього року, повідомили в Міністер-
стві аграрної політики.

Земельний банк зауважив, що тепер на ринку 
оренди державної землі все ж новий орієнтир — 
середня річна ціна на рівні 30,5 тисячі гривень за 
гектар.

Ким є покупці української землі?
«Відкриття ринку землі позитивно вплинуло на 

аграрну галузь, стимулюючи інвестиції, покращен-
ня земельної продуктивності та створення прозоро-
го ринку», — зазначає Ігор Лісецький, експерт УКАБ. 
Хто ж нині купує українську землю?

Це активно роблять юридичні особи. Наприкінці 
2024-го частка юросіб на ринку купівлі сільгоспзе-
мель становила 23,4%, хоча у вересні показник був 
27,7%. Український бізнес купує в середньому 4,8 ти-
сячі гектарів земель щомісяця.

Додатковий стимул для попиту створило відкрит-

тя ринку купівлі-продажу землі для юридичних осіб 
із січня 2024 року. 

«Це зробило землю цікавою не лише для аграріїв, 
але й для інвесторів, які розглядають її як перспек-
тивний актив. Такий інтерес сприяє конкуренції се-
ред покупців, особливо в центральних і західних об-
ластях України», — кажуть аналітики.

Зазвичай інвестиційні компанії та фонди купують 
землю аграрного призначення, щоби потім здава-
ти її в оренду. 

«Земля, що обробляється сільгоспвиробниками, є 
класичним активом нерухомості, власник якого от-
римує стабільний дохід від агровиробників у вигля-
ді рентної плати. У середньому рентна плата стано-
вить 8-12% ринкової вартості землі», — каже Ганна 
Гладун, юристка в консалтинговій компанії «Земель-
ний фонд України».

Інвестфонд «Твоє коло» закликає своїх клієнтів ін-
вестувати в землю, пропонуючи річну дохідність на 
рівні до 15% у доларах. А це значно привабливіше, 
ніж, наприклад українські державні облігації в до-
ларах, які пропонують дохідність на рівні 1,75–4% 
річних.

«Зараз землю почали сприймати як класичну не-
рухомість, щось на кшталт квартири. Інвесторами 
стають підприємці, фермери, військовослужбовці», 
— додає вона.

Аграрний експерт Іван Томич говорить, що неве-
ликі аграрні компанії, які обробляють один чи кіль-
ка тисяч гектарів, мають попит на землю і купують 
її. А от великі агрохолдинги не поспішають нарощу-
вати земельний банк безпосередньо, а натомість ку-
пують акції чи корпоративні права менших аграр-
них фірм, що мають землю.

Земля прагне справедливої ціни
В Міністерстві аграрної політики очікують, що у 

2025-му ціни на землю виростуть іще на 20%. Попри 
численні скептичні прогнози під час запуску земель-
ної реформи, ринок виявився стійким, а кількість 
угод купівлі-продажу стабільно зростає, зауважив 
заступник міністра Денис Башлик.

«У 2025 році малоймовірно, що ціни на землю сіль-
ськогосподарського призначення значно зростуть. 
Найімовірніше, зростання буде на рівні показни-
ків 2024 року, насамперед у центральних і західних 
областях. Попит і ціни можуть збільшуватися, якщо 
аграрії отримають можливість нарощувати експорт 
продукції, що сприятиме зростанню їхніх прибут-
ків», — зазначають аналітики.

Дещо стримати ціни від зростання може збіль-
шення пропозиції землі на продаж, а один із факто-
рів, який на це впливає, — розмінування земель, що 
постраждали від російської агресії. Так, у 2024-му 
було розміновано 285 тисяч гектарів сільськогоспо-
дарських земель, а уряд залучив 1,07 мільярда дола-
рів на ці цілі.

На цей рік Міністерство економіки планує надати 
1 мільярд гривень компенсацій аграріям, які здійс-
нюватимуть розмінування самотужки, звертаючись 
до фахівців із саперної справи. 

«Хочемо цього року розмінувати більше, ніж 2024-
го», — сказав заступник міністра економіки Ан-
дрій Телюпа під час вебінару Центру економічної 
стратегії.

«Зростання цін на землю аграрного призначення 
в Україні, ймовірно, продовжиться у 2025 році, але 
темпи будуть залежати від різних чинників. Сприят-
ливими факторами можуть бути стабілізація еконо-
міки у 2025 році, підвищення попиту на агропродук-
цію на світовому ринку й, звісно, завершення війни. 
Водночас стримувальними факторами залишаються 
ризики у прифронтових регіонах, нестабільні логіс-
тичні шляхи для експорту агропродукції», — вважає 
Ігор Лісецький, експерт УКАБ.

Своєю чергою аграрний експерт Іван Томич про-
гнозує зростання цін на землю аграрного призна-
чення від 15% до 25%. «Найближчими роками ціна 
української землі навряд чи вийде на середньоєв-
ропейські показники або принаймні на показники 
країн-сусідів», — зауважує він.

Так, у Польщі вартість сільськогосподарської зем-
лі варіюється від 2,5 тисячі євро до 50 тисяч євро 
за гектар (від 110 тисяч до 2,2 мільйона гривень), а 
оренда — від 600 до 1400 євро за гектар на рік (26,5 
тисяч — 61,9 тисячі гривень).

Найбільш імовірно, суттєве підвищення цін на 
землю відбудеться після завершення війни, коли 
стабілізується економіка й з’являться кращі умови 
для інвестицій у сільське господарство.

За матеріалами «Нromadske»

ЦІНИ НА УКРАЇНСЬКУ ЗЕМЛЮ ЗРОСТАЮТЬ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Скиньте з себе вантаж непотрiбних про-
блем, перестаньте турбуватися i просто 
живiть. Можливi дрiбнi побутовi пробле-
ми, що виникають на рiвному мiсцi. Має 

сенс зайнятися змiцненням дружнiх зв`язкiв з 
колегами, щоб успiшнiше протистояти недобро-
зичливцям. Начальство помiтить вашу актив-
нiсть, ви не залишитеся без премiї. Постарайте-
ся не зривати своє роздратування на близьких 
людях, будьте терпiмєє, i все потроху утрясеть-
ся.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На початку тижня постарайтеся усунути 
недолiки i промахи в роботi. Думка на-

вчитися чому-небудь новому вельми здорова i 
своєчасна. Бiльше упевненостi в собi. В середу, 
використовуючи свою чарiвливiсть i диплома-
тичнi здiбностi, ви можете досягти своєї мети i 
привернути до справ оточуючих. У суботу бажа-
но не робити нiчого нового, влаштуйте зустрiч iз 
старими друзями.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Робота розташовуватиме до упрова-
дження нових iдей i технологiй, колеги 
i начальство будуть доброзичливi. Го-

ловне не зупинятися на досягнутому, рух вперед 
принесе успiх. Фортуна буде до вас прихильна, 
не упустiть свiй шанс. Ви можете виконати свою 
мрiю. В першу чергу, це торкається особистого 
життя i творчостi.

РАК (22.06 - 23.07).
Вам буде непросто устежити за постiй-
ними змiнами. Тому будь-який скiльки 
завгодно благий i ретельно спланерує 

почин здатний на цьому тижнi перетворитися 
на пшик. Будьте готовi швидко реагувати на но-
вини. Сприятливi контакти з колегами здалеку, 
можливi поїздки, вiдрядження або приїзд парт-
нерiв. Можуть виникнути складнощi у вiдноси-
нах з друзями, деякi з них можуть повестися 
зовсiм не так, як ви чекаєте. У особистому життi 
не виключенi проблеми, пов`язанi з сильною за-
йнятiстю на роботi.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi постарайтеся наперед 

скласти план дiй i орiєнтуватися по ньому, iнак-
ше ви потонете в численних справах i турботах. 
Не давайте їжi для плiток заздрiсним колегам. У 
серединi тижня справам доведеться присвяти-
ти багато сил i час, незважаючи на сильний вну-
трiшнiй опiр, але перенавантажувати себе теж не 
варто. У п`ятницю добре б провести вечiр в при-
ємнiй компанiї, сходiть в театр або в ресторан з 
друзями.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Здатнiсть пускатися у фiлософськi роз-
думи i робити в результатi реалiстичнi 
висновки дозволять вам оптимально 
вибрати вiрний напрям i зiбратися з 

силами для чергового ривка. У вiвторок варто 
звернути увагу на ради, якими вас одаровувати-
муть досвiдченi колеги. У четвер не варто дуже 
захоплюватися захистом iнтересiв iнших людей, 
оскiльки справи на роботi накопичуватимуться з 
неймовiрною швидкiстю i зажадають негайний 
дозвiл. У суботу не провокуйте конфлiкти в сiм`ї.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi перешкоди або обме-
ження на вашому шляху просто зник-
нуть. Дiйте, рухайтеся вперед. Вам 

супроводитиме успiх, особливо в особистому 
життi. На роботi не варто поспiшати з початком 
нових складних проектiв. Потрiбно ретельно все 
проаналiзувати, признатися в допущених по-
милках i постаратися зайнятися їх виправлен-
ням. У вихiднi вiд вас багато в чому залежатиме 
сiмейне благополуччя, тому проявите терпiння i 
оптимiзм.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Сприятливий час для реалiзацiї творчо-
го пiдходу до роботи. Вам знадобиться 
вся ваша iнiцiативнiсть i рiшучiсть для 
упровадження в життя нових передо-
вих технологiй. Робота принесе вам 

прибуток i моральне задоволення, до того ж вам 

приємно спiлкуватиметься з колегами i навiть 
з начальством. У вихiднi надасте досить уваги 
близьким людям.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
У вас є всi шанси здiйснити бажане, 
але навряд знайдеться на це рiшучiсть. 
Вiзьмiть кого-небудь в компанiю, так 

буде простiше. Подробицi свого особистого 
життя стороннiм краще не розказувати, iнакше 
буде важко уникнути розповсюдження плiток. 
Зате можна смiливо демонструвати оточуючим 
свої творчi досягнення, є шанс прославитися. I 
пам`ятаєте, що всi вашi успiхи - це результат ва-
ших здiбностей i зусиль, що б вам iз цього при-
воду не намагалися сказати.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Прекрасний тиждень для творчостi i 
кар`єри. Ваша працездатнiсть дивува-
тиме оточуючих. Зосередженiсть i ак-

тивнiсть буде вiдмiчена, i, можливо, винагоро-
джена. А ось особистi вiдносини краще не з`я-
совувати, буде важко дiйти єдиної думки. Цiкава 
iнформацiя може поступити в кiнцi тижня. Будьте 
готовi на неї реагувати.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
У вас наступає напружений перiод, важ-
ливi подiї можуть вiдбутися в дiловому 
життi. Вам доведеться пояснювати свої 
погляди i вiдношення до роботи. В сере-

ду краще завершити справи, що залишилися, а 
починаючи з четверга задумайтеся про реалiза-
цiю нових планiв. Не забувайте про повсякденнi 
турботи. У сiмейних вiдносинах все йтиме на рiд-
кiсть благополучно.

РИБИ (20.02 - 20.03).
У першiй половинi тижня будьте обе-
режнi в дiях i виразi свого вiдношення 
до чого-небудь. У понедiлок вiрогiднi 
конфлiктнi ситуацiї. Прислухайтеся до 

голосу iнтуїцiї, i ви виявитеся в потрiбний час в 
потрiбному мiсцi. Добре б почекати з дальнiми 
поїздками, вони не виправдають ваших очiку-
вань. На цьому тижнi можливий вагомий прибу-
ток вiд сумiсного бiзнесу з енергiйними партне-
рами.
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